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Período antes da Ordem do Dia. 

 

Período da Ordem do Dia: 

 

Proposta n.º 1 – Aprovação da ata da reunião ordinária de 02/10/2024; 

 

Proposta n.º 2 – Aprovação da ata da reunião ordinária de 16/10/2024; 

 

Proposta n.º 3 – Aprovar submeter à Assembleia Municipal o Contrato Comodato 

entre o Municipio de Caminha e a União de Freguesias de Gondar e Orbacém para 

cedência da antiga Escola Primária de Orbacém; 

 

Proposta n.º 4 – Aprovar submeter à Assembleia Municipal o reconhecimento de 

interesse municipal do Parque Infantil de Lanhelas; 

 

Proposta n.º 5 – Contração de empréstimo de médio e longo prazo para aplicação 

em investimentos; 

 

Proposta n.º 6 – Protocolo de Colaboração para o Desenvolvimento das Atividades 

de Enriquecimento Curricular, no ano letivo de 2024/2025, entre o Município de 

Caminha e a Associação Moledense de Instrução e Recreio; 

 

Proposta n.º 7 – Abertura de Conta Bancária no Banco Santander Totta; 

 

Proposta n.º 8 – Atribuição de subsídio à ARA - Associação Cultural e Recreativa de 

Riba de Âncora para apoio à II Gala de Patinagem Artística; 
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Proposta n.º 9 – Atribuição de subsídio à Casa do Povo de Lanhelas para apoio à 

elaboração de projetos de especialidades; 

 

Proposta n.º 10 – Atribuição de subsídio à Casa de Repouso da Confraria do Bom 

Jesus dos Mareantes para apoio na aquisição de equipamento eletrónico; 

 

Proposta n.º 11 – Isenção de pagamento de frequência nas Piscinas Municipais de 

Vila Praia de Âncora aos Jardins de Infância das IPSS do Concelho de Caminha; 

 

Proposta n.º 12 – Isenção de pagamento de Taxas Urbanísticas ao Centro Social e 

Cultural de Vila Praia de Âncora; 

 

Proposta n.º 13 – Alteração ao Protocolo de Parceria entre a Câmara Municipal de 

Caminha e Associação Bandeira Azul da Europa (ABAAE) no Âmbito do Programa 

Eco-Escolas 2024/2025, aprovado na reunião ordinária da Câmara Municipal de 16 

de outubro de 2024; 

 

Proposta n.º 14 – Isenção de pagamento de taxa de ocupação de espaço público à 

Comissão de Festas em Honra de São Sebastião na Freguesia de Âncora; 

 

Proposta n.º 15 – Alteração temporária da postura de trânsito e estacionamento na 

Freguesia de Âncora para a realização de Magusto Sebastiano; 

 

Proposta n.º 16 – Alteração temporária da postura de trânsito e estacionamento na 

União de Freguesias de Caminha e Vilarelho para a realização da prova de atletismo 

“VI São Silvestre Caminhense”; 
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Proposta n.º 17 – Alteração temporária da postura de trânsito e estacionamento na 

União de Freguesias de Caminha e Vilarelho para a realização do Corta Mato 

Escolar; 

 

Proposta n.º 18 – Alteração temporária da postura de trânsito e estacionamento na 

União de Freguesias de Caminha e Vilarelho para a realização da inauguração da 

sede da Associação Amigos Tufão do Asfalto – ratificação; 

 

Proposta n.º 19 – Aprovação da minuta da ata; 

 

Período de Intervenção do Público. 


